

100 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	特教系
姓 名	蘇O雯
得獎感言	<p style="text-align: center;">特殊教育學系四年級 蘇O雯</p> <p>民國一百年一月，在朋友的祝福聲中，展開了二十一歲，喧囂過後的日日夜夜，常問自己，二十一歲，對一個學生生涯即將結束的女孩而言，是青春年華將逝的尾聲，抑或生命準備起飛的開始？二十一歲的我，在一個繭裡頭慌亂。</p> <p>大學生涯邁向尾聲，一路走來的畫面在眼前歷歷如繪，卻又白雲蒼狗的不停的轉移與遞嬗，活在無限寬廣的天與地間雖然游刃有餘，卻還沒篤定的找到一條屬於自己的路，於是「一百年做一百件不一樣的事」這個想法在心中油然而生。</p> <p>元旦的凌晨，到台北參加馬拉松比賽。比賽當天在台大的操場一步一步的向前，在跑步的過程看著藍天，想著自己的明天，我想人生的路，跑著跑著只要知道目標在哪，一定也能抵達終點。</p> <p>寒假時，到金門縣多年國小課輔兼旅行，從它的歷史與當代樣貌看金門，金門名副其實是個「戰地中的桃花源」，學生與當地人純樸的美、傳統食物的滋味，還有完整的閩式建築與花格⑤橋雖蛀卻不掩氣派的洋樓。少了資本主義建構的五光十色，保存了獨一無二的氣質。有時候人在追逐目標時，並不需要跟上所謂的潮流，相信每個人成長的過程所付出的種種，會慢慢的醞釀出獨一無二的自己。</p> <p>暑假時，到中國交流，看到兩岸的同與不同，飛機離開澳門時望它最後一眼，彷彿地上落下點</p>

點繁星，將澳門點綴得十分璀璨迷人。但飛機降落臺灣時，一樣繁星點點，但這繁星，在我眼裡是萬家燈火的美，是溫暖的家，這趟大陸行，讓我更愛中華民國，自由自在的讓我恣意進出，踏在這塊土地，無所不在的心安，誠可貴。

在系學會會長的任內，盡力把每件事做好。特教周「有你特好」透過宣傳小手冊與好朋友樹，在系上校友的贊助下，每日發送愛心家園的蛋塔，讓大家認識特殊學生，建立友善的校園；得到文學獎、文章刊載於報紙、擔任作文班作文老師，自己樂於寫作、也想感染更多人熱愛文字.....。在一百年的尾聲，超過或是還沒超過一百件事情，都讓我明白，每一個挑戰的當下都是一種痛苦，但奈住當下的挫折，克服過來了，是滿懷的欣喜。在不斷的探索中，找到的是屬於自己決定、而不是別人定義的人生，願我心安理得的勇敢向前，做自己生命的巨人。